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§1 Subiecte

Problema 1
3r+5
Stiind ¢ < = —, y # 0, aflati valoarea raportului Tt J
’ y 2 ’ 2v+y
21 21 31 31
e b) == e d) 2=
2) 3 ) 16 ©) 3 ) 16
Problema 2

Pretul unui produs s-a marit succesiv, de doua ori, cu 25%, dupa care are loc o ieftinire.
Vanzatorul constata ca pretul final este acelasi cu cel initial. Cu ce procent s-a redus pretul?

a) 50 b) 40 c) 36 d) 32

Problema 3

Solutia inecuatiei
{z € R| |2z — 3| > 3}

este (—o00,al U [b,00). Care este valoarea sumei a + b?

a) 0 b) 1 c) 2 d) 3

Problema 4

b
Fie a > 0, b > 0, cu a < b. Intersectia intervalelor [a, b] si (0, a—2|—> este:
a+b a+b a+b a+b
a,Q] b)[a,2> c)<0,2> d)[Q,b>

Problema 5

In sistemul de coordonate xOy se considers punctele A(5,0), B(4,7) si C(1,4). Masura
unghiului AC'B este egala cu:

a)

a) 45° b) 30° c) 60° d) 90°

Problema 6

J21+\/13+\/7+\/2+\/Z

5
a) 1 b) 2 ¢) 3 d) 5

Numarul z = este egal cu:
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Problema 7

In triunghiul isoscel AABC cu baza BC, unghiul ZBAC este obtuz. Se cunosc BC = 32 cm
si d(A, BC) = 12 cm. Perpendiculara in A pe latura AB intersecteaza latura BC' in D.

Chive et vl il e g
are este valoarea rapor ulul DC
25 21 25 20
- b) == - q) =
a) = ) = °) 1 ) 7
Problema 8

Fie ABCD un dreptunghi cu AD =asi CD =b. Fie DM L AC, M € AC si AM = AB.

a
Valoarea raportului 5 este egala cu:

V5 +1 V5 +1 VE—1 VE—1

a) 5 b) >

Problema 9
Stiind ca /8x%y 4+ 8xy? > 2xy +x +y cu x,y € N* aflati valoarea sumei x + y.

a) 8 b) 4 c) 3 d) 2

Problema 10

Dreptunghiul ABC'D are dimensiunile AB = 18 cm si BC' = 12 cm. Determinati sinusul
unghiului ZAPD, unde M este mijlocul segmentului (AB) si AC N DM = {P}.

18v/13 18v/13 613 6113
) 65 b —3 °) 65 13

d)

Problema 11

Se considera prisma triunghiulara regulati ABCA’B'C’ in care AB = 2 cm si AA' = /3
cm. Care este sinusul unghiului format de dreptele B'C' si AC'?

§5[§ 4+/3 %ng 24

a) - b)ﬂ c) - d)%

Problema 12

Suma numerelor reale a si b care verificd relatia 5a + 2b + 24 = 6+/5a + 8 + 44/2b + 3 este
egala cu:

a) = b) 10 c) 10 d) 11
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Problema 13

Daca x>0,y > 0si2yx+ /y = \/(:v +1)(y + 4), atunci media geometrica a numerelor x
si y este egala cu:

a) 6 b) 4 ¢) 2 d)1

Problema 14

Aflati cite perechi de numere naturale (x,y) verifica relatia + .
’ y+1l o ox+1
a) 3 b) 2 c) 1 d) 4

Problema 15

Se considera cubul ABCDA’'B'C'D’ in care punctele M si N sunt mijloacele muchiilor AB,
respectiv C'C”. Dreapta M N intersecteaza planul (A’BD) in punctul X. Care este valoarea

raportului ?

a) ﬁ b) 3 c)

d) 1
3 )

W —

Problema 16

Andrei dispune de mai multe cuburi mici identice, din care construieste prin lipire un cub
mai mare, folosindu-le pe toate. Apoi, coloreaza in albastru cateva dintre fetele cubului
mare. Dupa ce termina de colorat, Andrei descompune cubul mare in cuburile mici initiale
si observa ca exact 3 dintre acestea nu au nicio fata colorata in albastru. Cate fete ale
cubului mare au fost colorate in albastru de catre Andrei?

a) 6 b) 5 c) 4 d) 3
Problemele 1-16: ... ... . 16 x 5p = 80p
Puncte acordate din oficiu: ......... ... . .. 20p
Total: 100p
Timp de lucru: ... 2 ore
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